

全力打好创建攻坚战

本报讯 6月19日,全市创建第二届文化强省建设先进单位、区(市)动员会议在市政大厦召开。市委常委、宣传部长张宝民出席并讲话,副市长霍媛媛主持。

张宝民强调,当前,创建工作时间紧迫、任务繁重,要集中时间,重点在四个主要环节下功夫,全力打好创建攻坚战。一要在自查自检上下功夫。严格按照测评体系和操作要求开展自查自检,逐项对照,科学估算,摸清家底,全面查找创建工作中的薄弱环节,逐项整改,不留空白。二要在推荐申报上下功夫。根据创建活动的具体任务分工,全面严谨地做好有关文件、报告以及证明材料的整理起草。三要在组织迎检上下功夫。准确把握本次创建活动的新特点,精心做好事前准备工作,力求全方位展示我市文化改革发展的亮点成效,为我市取得好的测评结果奠定坚实基础。四要在氛围营造上下功夫。大力宣传市委、市政府关于文化建设的规划部署和政策措施,宣传各级各部门加快文化改革发展的举措成效,提升社会各界对创建活动的支持率和参与度,增强广大市民对创建活动的知晓率和满意度。各级各有关部门要把创建活动摆到突出位置,纳入重要议事日程,确保各自承担的任务如期完成。(记者 刘振江)

为“两大高地”建设做新贡献

本报讯 6月19日,枣庄银行转型发展暨成立三周年座谈会在开元凤鸣山庄举行。市人大常委会副主任、市总工会主席陈爱莉,副市长、市中区委书记霍高原,市政协副主席黄涛出席。

霍高原对枣庄银行三年来转型发展取得的成绩给予肯定。他强调,枣庄银行作为地方金融业的中坚力量,要进一步深化改革、转型升级,加快增资扩股工作,适时引进战略投资伙伴。要继续坚定不移加大对实体经济的支持力度,拓展新型业务,实现差异发展。

会上,股东代表对枣庄银行转型发展暨成立三周年表示祝贺并发言,与员工共同观看了枣庄银行转型发展回顾片和文艺节目。同时,进行了“感恩有您,一路相伴”有奖竞答抽奖、幸福卡抽奖等活动。(记者 陈淑萍 通讯员 王瑞华)

服务能力,为建设转型升级和经济文化融合发展高地做出新的更大的贡献。

据了解,枣庄银行是本地法人金融机构中首家通过评估的单位,目前网点发展到23个支行,覆盖了全市辖区,同时设立了全市首家社区支行和小微支行,首家分行于今年6月在济宁开业。

会上,股东代表对枣庄银行转型发展暨成立三周年表示祝贺并发言,与员工共同观看了枣庄银行转型发展回顾片和文艺节目。同时,进行了“感恩有您,一路相伴”有奖竞答抽奖、幸福卡抽奖等活动。(记者 陈淑萍 通讯员 王瑞华)

我市举办运河龙舟比赛

本报台儿庄讯 赛龙舟、庆端午。6月20日,2015年枣庄市“港航杯”运河龙舟比赛在台儿庄古运河敲响战鼓。副市长赵联冠出席开幕式。

本次比赛有来自运河街道办事处、邵庄镇政府、枣庄职业学院、山东王晁煤电集团有限公司、枣庄学院、山东大河航运有限公司、台儿庄职业中专、台

献爱心

→日前,广东白云山和黄中药有限公司联合市委政研室帮扶村“第一书记”到市中区西王庄镇刘耀联校幼儿园,开展“预防儿童手足口病”知识健康教育活动,并捐赠了一批药品和儿童文具用品。

(王飞龙 邵士营 摄)

“第一书记”在行动

庄运河湿地公园有限公司等8支代表队176名队员参加。竞赛项目为大龙舟(16人+2人)300米直道竞速,采用分组进行两轮比赛的方法进行。经过8场比赛的激烈对决,最终邵庄镇政府代表队以1分28秒25的成绩夺冠,枣庄学院代表队、枣庄职业学院代表队分获第二、第三名。(记者 刘振江 通讯员 冯万里 邢丽)

会议要求,各级地方政府和军事机关,要科学分析形势,强化责任担当,加强统筹协调,确保圆满完成今年征兵任务。要巩固和深化廉洁征兵成果,把党风廉政建设各项

要求贯穿到征兵工作全过程,坚决防止和纠正征兵腐败和不正之风,营造风清气正的良好征兵工作环境。

各级要认真解决高素质官兵征集难问题,努力征集优秀青年参军入伍,重点关注好大学生征集工作,优先批准学历高的青年入伍,优先批准应届

毕业生入伍。

会议要求,各级地方政府和军事机关,要科学分析形势,强化责任担当,加强统筹协调,确保圆满完成今年征兵任务。要巩固和深化廉洁征兵成果,把党风廉政建设各项

要求贯穿到征兵工作全过程,坚决防止和纠正征兵

腐败和不正之风,营造风清气正的良好征兵工作环境。

各级要认真解决高素质官兵征集难问题,努力征集优秀青年参军入伍,重点关注好大学生征集工作,优先批准学历高的青年入伍,优先批准应届

毕业生入伍。

会议指出,今年征兵工作从8月1日开始,到9月30日结束。在普通高等学校组织大学生征集的时间适当提前。征集对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年为主,重点做好大学生征集工作,优先批准学历高的青年入伍,优先批准应届

毕业生入伍。

会议要求,各级地方政府和军事机关,要科学分析形势,强化责任担当,加强统筹协调,确保圆满完成今年征兵任务。要巩固和深化廉洁征兵成果,把党风廉政建设各项

要求贯穿到征兵工作全过程,坚决防止和纠正征兵

腐败和不正之风,营造风清气正的良好征兵工作环境。

各级要认真解决高素质官兵征集难问题,努力征集优秀青年参军入伍,重点关注好大学生征集工作,优先批准学历高的青年入伍,优先批准应届

毕业生入伍。

会议指出,今年征兵工作从8月1日开始,到9月30日结束。在普通高等学校组织大学生征集的时间适当提前。征集对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度的青年为主,重点做好大学生征集工作,优先批准学历高的青年入伍,优先批准应届